
Гордана Суша: РЕМ ради по политичким диктатима власти, као и већина мејнстрим медија; Не може један Вучић, на једној комерцијалној телевизији, да има 41.000 минута више од првог политичког противника
петак, 18 мај 2018 19:00

Новинарка Гордана Суша каже да је евидентно да садашњи сазив Савета РЕМ-а ради
по политичким диктатима, као што већина мејнстрим медија ради по дикататима
актуелне власти. Ова власт не уважава примедбе грађана, уништава независне
институције које би требало да је контролишу, сада је фокус на Поверенику, рекла је
гостујући у Дану уживо.

  

  

Грађани који желе да поднесу пријаве Регулаторном телу за електронске медије (РЕМ)
на квалитет медијског садржаја у електронским медијима то могу да чине путем
унапређене дигиталне платформе www.публика.рс.

  

Платформа је разултат рада организације "Зајечарска иницијатива", настала је уз
подршку Фонда за отворено друштво. Платформа www.публика.рс настала је као
потреба да се премосте битни недостаци који постоје на секцији за подношење пријава
грађана на сајту РЕМ-а, навели су из те иницијативе.
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Десет година се радило на томе да се успостави интеракција грађана и медија, а ова
власт се упорно труди да све оно што је створено поништи и све оно што је законом
предвиђено анулира и обесмисли, каже новинарка Гордана Суша.

  

Ми сада причамо о РЕМ-у који заправо "не постоји", додаје.

  

Гостујући у Дану уживо, она је подсетила да су грађани раније реаговали, слали
представке, пријаве, а да је на основу тих пријава, на пример, својевремено померено
емитовање ријалити програма на време после 23х, захтевало се одложно емитовање од
два минута да би се смањио тај банални, простачки садржај. Суша каже да се данас то
ништа није смањило, а да на насловницама појединих медија може да се види чиста
порнографија, чиме се крши све оно што је везано за заштиту малолетника.

  

Ова власт се служи да утицај грађана сведе на најмању могућу меру, истиче Суша.
Право на информисање је елементарно право, да РЕМ то право поштује, онда би сам
реаговао на неке ствари, а последње три године не само да не реагује...

  

РЕМ је послао мултипликован одговор на триста пријава медијског сектора РЕМ-у вези
са пљувањем на Тамару Скрозу са контатацијом да нема основа за покретање поступка,
истиче Суша. Тамара се замерила јер је говорила да у време кампање нису имали сви
једнаке услове, додаје, наводећи да је одговор стигао након три месеца.

  

Када вам једно тело које је девастирало сопствени рад, да неки такав одговор, а
образложења нема, нису могли да га дају јер је све супротно од те одлуке, истиче.

  

"Ситуација се из месец у месец, из дана у дан погоршава, (Медијска) стратегија се опет
одложила и по свој прилици ће можда тек крајем године бити усвојена", наводи гошћа
Н1. Оцењује да је стратегија власти да уништи шта може док се не донесе та стратегија.

  

Каже да су у сличној позицији и остала независна тела и да ће "ускоро уништити
институцију Повереника".
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Сада је фокус на Поверенику (за информације од јавног значаја) и све се ради да се
његов рад обесмисли, поништи и све се ради да доведу неког послушника, неко као
садашњи омбудсман, и радиће шта хоће, наглашава.

  

"Ова власт не уважава примедбе грађана, уништава независне институције које би
требало да је контролишу, и није ни чудо што се стварају алтернативне могућности и у
том смислу истичем Зајечарску иницијативу која је направила wеб сајт на ком с лакоћом
можете да пријавите сваку ствар која вам се не допада, за коју основано сумњате да
крши закон", каже Суша.

  

Појашњава да ће се на тај начин регистровати колико је пријава стигло РЕМ-у. "Ми ћемо
знати, као грађани, да ли је наша пријава стигла до РЕМ-а". Ви у РЕМ можете да шаљете
пријаве интернетом али не знате да ли су примили, нећете добити одговор, каже Суша,
додајући да то тело мора да ради транспарентно.

  

РЕМ је имао на свом сајту Информатор о раду, и ви бисте видели колико је пријава
стигло, они су то избацили, не може да се нађе на сајту, наглашава.

  

"Три године више не посматрају предизборну кампању, што је једна од кључних ствари
плурализма, немамо њихов извештај о монитонгу јер је једноставно власт рекла - не
долази у обзир, јер су евидентна кршења и не може један Вучић на једној комерцијалној
телевизији има 41.000 више минута од првог политичког противника", истиче Суша

  

Навела је да је 2011. године, кад су били председнички избори, РЕМ заседао
свакодневно, а да је мониторинг  показао да је доступност два главна кандидата -
Томислава Николића и Бориса Тадића - била такорећи у минут иста. Значи, медији су
поштовали препоруке и правила, додаје.

  

"Евидентно је да садашњи сазив савета РЕМ-а ради по политичким диктатима, као што
већина тих мејнстрим медија ради по диктатима актуелне власти", каже Суша.
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Иницијатива из РТС за поскупљење у иностранству - пуцање себи у ногу

  

Говорећи о јавном сервису - РТС, каже да му нико не може замерити културне и
едукативне садржаје, да у односу на комерцијалне телевизије тај садржај дође као
"мелем на рану", али да је политички и информативни програм види се из дана у дан да
је под великом контролом актуелне власти и све више навија и све полако постаје
неиздрживо.

  

Упитана за иницијативу да се повећа накнада коју дистрибутери програма у
иностранству плаћају РТС, што отвара  могућност да програми српског јавног сервиса у
будућности не буду доступни дијаспори и странцима заинтересованим за Србију и нашу
културу, каже да је зачуђена тиме.

  

  

"Не верујем да је Управни одбор РТС урадио то самостално, јер је то пуцање себи у
ногу... Тражити цену 27 пута већу него што је уобичајено за све јавне сервисе у региону,
или 97 од ББЦ... Да генерални директор (Драган) Бујошевић каже - понудио сам
(председнику СНВ Милораду) Пуповцу "Планету" - што јесте леп концепт, али један
грађанин из Хрватске каже - ми немамо интернет... А ради се о сиромашном
становништву, српској дијаспори у Хрватској - па могли су да им поклоне", закључује
Суша.

  

(Н1)
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